

春季车展后天开幕 观展攻略提前送上



工作人员正在会展中心广场上规划展位。

□文/图 本报记者 李林润

后天，没错，就是后天！在会展中心前的广场上，2018年新春第一展——漯河日报春季车展将盛大开幕，目前准备工作已经就绪。为了给市民与汽车爱好者提供更好的参展体验，3月13日上午，记者特地来到此次车展组委会的工作地点，与工作人员结合，为市民朋友制作一份“观展攻略”。

准备工作已就绪

当日上午，记者看到此次

车展的工作人员已经进入展区开始规划展位。据工作人员介绍，3月13日当天展位就能规划完毕。3月14日，各个4S店的工作人员将进入展区开始布置各自的展位。

“现在其他工作已经进行完毕，就等汽车经销商前来参展了。”

车展分三个区域

据工作人员介绍，此次车展分为东北区域、西北区域、正南区域三个区域，每个区域都会有一些汽车品牌展示。其

中东北区域分布着长安福特、一汽丰田、北京现代、WEY、MG、比亚迪、五菱汽车、宝骏汽车、东风悦达起亚、昌河汽车、长安商用等品牌。西北区域分布着广汽传祺、东南汽车、江淮汽车、吉利汽车、长城汽车、北京现代、奇瑞汽车等品牌。正南区域分布着东风标致、嘉远新能源汽车、一汽奔腾、东风雪铁龙、汉腾汽车、长安汽车、比亚迪、斯威汽车、雷诺、北汽幻速、华泰汽车、东风风神等品牌。

即将前来参加此次车展的市民与汽车爱好者，可根据“攻略”直接前往自己心仪的汽车品牌所在的区域。

活动时间早知道

车展就像是一桌宴席，“主菜”是汽车，其他的“配菜”也是必不可少的。

车展组委会的工作人员向记者透露，此次车展所准备的活动非常多。如往年都会有的汽车团购、大型试驾以及靓丽车模等活动，今年依然会有。“我想说的是今年新增了汽车漂移、国学经典诵读等活动。”该工作人员说。

其中，车与车模摄影大赛

集中在3月16日上午。汽车特技漂移表演的时间为3月16日到18日上午10点和下午3点，在场地的西北区域内举行。国学与经典诵读活动在3月17日上午9点举行，感兴趣的市民与汽车爱好者可在这个时间段到展区北侧的主舞台上观看。

乘车路线先了解

此次车展的时间为3月16日至3月18日。届时参加此次

车展的市民与汽车爱好者可以乘公交车过来，也可以自己开车过来。

组委会的工作人员告诉记者，为了方便开车前往会展中心参加车展的市民停车，车展组委会还在会展中心北侧的停车场提供了一定数量的免费停车位。乘公交前往的市民可就近选择100路、105路、107路、108路等公交车，到距离会展中心较近的站点下车，然后步行至会展中心广场参加车展。



3月11日，漯河润东德众东风标致4S店举行了“约惠女神 品质生活 东风标致女神节约惠专场”活动。图为客户潘先生获得此次活动的一等奖。 本报记者 李林润 摄

嘉远·电动微车

◎ 便利生活之选

接送孩子上学放学、上街购物买菜、走亲访友、短途代步，电动车、摩托车存在太多安全隐患，油耗汽车停车难，难停车。选择嘉远，一切问题迎刃而解。

◎ 环保生活之选

城市污染日趋严重，环保成为全球首要课题。嘉远电动汽车，成为您代步驾驶之首选。

◎ 时尚生活之选

Q萌的设计，灵巧的车躯。嘉远电动汽车，在电动汽车行业中成为时尚设计的佼佼者。嘉远，把每一个时尚元素都运用得淋漓尽致。高档汽车专用座椅，采用先进理念开发设计，安全头枕，主副驾三点式安全带，通过国家3c认证及欧盟认证。真空助力制动系统，踏板轻盈灵敏，全系标配四轮碟刹系统，安全稳定；换挡系统采用革新的旋钮式换挡系统，取代了传统的直立式换挡手柄，进挡、空挡、倒挡、老人挡，简单明了，更易操作；全新吸能结构，有效保证车辆遭遇碰撞时的安全，达到传

统汽车安全水平；可折叠式后视镜，配备电加热及镜面大小度任意调节，行车后视无死角；电动门窗，中控门锁，安全可靠；冷暖空调，摆脱严寒酷暑；标配LED日间行车灯，保证日间行车安全；远近一体式透镜大灯，高亮度，时尚美观；组合式高亮度LED尾灯，具有转向、位置、制动、倒车等多项功能；蓝牙电话、调频收音机、GPS导航、MP5、音频视频接口，一应俱全；后备厢采用中控结构，一键打开，一键锁死，大容量储物空间；中控台采用轿车化布局，在美观的同时兼顾实用性。



地址：市区解放路烟厂东门北50米路西 销售热线：18103957259